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. TlepBbIit aBTOMOGMIL IPOE3sKAET paccrosHue, pasHoe 300 kM,
Ha 1 u 6rIcTpEe, yeM Bropoi. HaiiuTe CKOPOCTH KaKa0ro0 aB-
TOMOGHIIfA, €CIM CKOPOCTh IepBoro aBromobuiaa Ha 10 xm/u
60oJIbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.

. Pemure ypaBHeHMe:
1) x* -35x2-36=0;
2) (x-2)(x-6)(x +1(x +5) = -180.

. Coxkparure 1po6n

. Pemure ypaBHeHHE





5.

[image: image2.png]2. laso: -2 < a < 5. OueHuTe 3HaUYeHHUE BHIPDAXKEHUS:
1)a - 8; 3) 4a - 5;
2) -3a; 4) 8 - 2a.
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[image: image3.png]3. Javo: 1 <x<9u 2 <y<7.Onesnre 3HaueHNE BHIPDAXKEHUA:
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Вариант 15                                       
	1
	–28 – 7x < 0

	2
	–12 ( –10x + 6x

	3
	–43 + 8x – 38 < –9

	4
	–7x – 9 ( –5x + 9

	5
	–9 –(8x + 5) + 15x ( 0

	6
	2+7(7x–3) > 3(8–2(3–9x))

	7
	–4(1–7x)+8(8–x)+x ( 9(9+2x)

	8
	–(4x – 27) – 5x ( 12 – (9x – 16)

	9
	5(x–9–5x)–2 ( –7(3+4x+2)+6x

	10
	8(5 + 8x) – 44x ( 5(4x – 7) + 75
	


